Artur Fortuna

Zestaw 1 - liczby zespolone

1. Oblicz:




2. Przedstaw w postaci trygonometrycz-
nej i wyktadniczej:

/3

a)
b) 5 —5i
c) —2+2V3i
d) 2\[4—72
e) 3(cos%+isin%)
f) cos2m —isin 27
5 0B
g) sinzm —icos zm

3. Oblicz:
2) (@)30
b) (1+ )10
C) ( V3 +7Z)1913



4. Oblicz:

By ﬁﬁﬁr

\l/\l/\l/\l/\l/\l/

5. Rozwigz rownanie:

a) (2= 1) = (i—2)°

b) 22 =5—12

c) 22+22+5=0

d) 22=5244+100=0






6. Zaznacz na plaszczyznie zespolonej
zbidr:
a) {zeC:|lz—1—1] <1}
b) {zreC:1<|z—2i] <2}
c) {zeC:|[z—1+3i <3}
d) {zeC:|lz—1]+]|z+1] =3}
e) {z€C:|z—-2|=|z+2i}
f) {zeC:Rez*< 1}
g) {zeC:Imz% <0}

h) {zeC:—-1<Reiz <0}

i) {z€C:Rel(iz+2) > 2}

) {z€C:|Rez+1Imz| <1}

k) {zeC:argz’ =72}

1) {zeC:arg(z—1-2i) =3n}



m) {z€C:§ <arg(z—3) <%}

n) {zeC:0<arg((l+1)z) < 3w}

0) {z € C:sin(n|z + 2i|) > 0}
. Wiedzagc, ze zj jest jednym z pierwiast-

kéw wielomianu W (z) znajdz pozosta-
te pierwiastki gdy:

a) zo = 2i,
W(z) =2*+223+ 922+ 82+ 20
b) Zozl—f'i,

W(z) = az®+bz+ 1, gdzie a,b € R



